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...................................... Wersja A
Imie i nazwisko Data Klasa
KARTKOWKA nr 11
TEMAT: PRZYBLIZENIA DZIESIETNE
1. Uzupetnij zdanie. Wybierz wtasciwe liczby sposréd Ai B oraz Ci D.
. . N 3 9
Liczba rowna liczbie 1,45 to ..... , A.1 % B. 1 2
a liczba 4 razy wieksza od niej to ..... . C. Sg D. 5%
2. Utamek zwykty potacz z rbwnym mu utamkiem dziesietnym.
4 13 26 7 9
3|3 bl 20 9|5 d 1 | 12
. | 0,65 Il. | 0,056 . {0,042 Iv. | 0,8 V.| 05 VL. | 0,75

3. Znajdz rozwiniecie dziesietne utamka ; i zapisz je w zaokragleniu do czesci:
a) dziesiatych, b) setnych, c) tysiecznych.

4. Wpisz w kratke odpowiedni znak: <, = lub >.
1 3 1
a) 3| ]0333. b) 08] |7 ) gL 1016

5. Wielkoéc’ telewizora okresla sie dtugoscia przekatnej ekranu, ktérg wyraza sie w calach
(1 cal = 2,54 cm). Panstwo Nowakowie kupili telewizor o przekatnej dtugosci 22 cale. lle centy-
metrow ma przekatna tego telewizora? Wynik podaj w zaokragleniu do:

a) 1cm, b) T mm.
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...................................... Wersja B
Imie i nazwisko Data Klasa
KARTKOWKA nr 11
TEMAT: PRZYBLIZENIA DZIESIETNE
1. Uzupetnij zdanie. Wybierz wtasciwe liczby sposréd Ai B oraz Ci D.
: . L 8 2
Liczba rowna liczbie 2,32 to ..... , A.2 Se B.2 20
. - - 14 29
a liczba 4 razy mniejsza od niej to..... . C. 55 D. 0
2. Utamek zwykty potacz z rbwnym mu utamkiem dziesietnym.
3 7 33 9 21
3| 3 b) | 25 | 55 d 125 ¢) e
I.| 06 Il 0,75 1. | 0,063 Iv. | 0,28 V. | 0,072 VL. | 0,35

3. Znajdz rozwiniecie dziesietne utamka ; i zapisz je w zaokragleniu do czesci:
a) dziesiatych, b) setnych, c) tysiecznych.

4, Wpisz w kratke odpowiedni znak: <, = lub >.
2 3 5
a) 5| [0222.. b) 075 |3 c) 083] |2

5. Wielkos’c’ telewizora okresla sie dtugoscia przekatnej ekranu, ktérg wyraza sie w calach
(1 cal = 2,54 cm). Panstwo Kowalscy kupili telewizor o przekatnej dtugosci 29 cali. lle centyme-
tréw ma przekatna tego telewizora? Wynik podaj w zaokragleniu do:

a) 1cm, b) T mm.
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ODPOWIEDZI

WERSJA A

1 kolejno B, C

2 alv b) I qV d)ll e) VI
32 a)04 b) 0,43 c) 0,429

4 a)= b) > >

5 a)=56cm b)559mm

WERSJA B

1 kolejno A, D

2 a)ll b) IV al dVv e) Vi
3 a)0,6 b) 0,57 c) 0,571

4 a)= b) > C) <

5 a)=74cm b)737 mm
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